

# 新春走基层

## 持续抓招商 开启新篇章

魏薇

尽管疫情的阴霾还未散去，但渴望发展进步的宝鸡人，未曾降低对奋斗的期许。1月13日，我市举行2022年第一批招商引资暨总部企业项目集中签约活动，40户全国知名企业负责人通过线上方式，与宝鸡项目落地地方隔空挥手并签约，开启我市2022年大抓项目、大抓招商，推动经济高质量发展的新篇章。

大项目促进大发展，好项目促进大转型。宝鸡从产业发展趋势来看，迫切需要融入全球产业分工体系中，全面提升开放型经济发展水平。今年第一批签约的

项目，涉及钛及钛合金、汽车及零部件、能源化工、生物医药等产业领域，都是在延链补链强链上精准发力的项目，从技术、人才、运营模式等多方面创新资源输入来看，都对宝鸡产业转型突破有推动作用。所以招商工作要突围，关键是各级领导干部要有一颗创新求变之心，这样宝鸡的产业才能收集到更多的发展“酵素”，寻到蝶变良方。

抓招商要讲求务实，不要花枪。受疫情影响，虽然我们同外地企业负责人见面不方便了，但只要想联系，办法总比困难多。关键

是我们的干部有没有深度调研本地产业的发展现状，了解资源占有优劣比，找到与外地企业合作的金点子、好思路。如果你与对方交流得越细致，想到的合作办法越多，就越能产生共鸣，促成合作。只要在发展上达成共识，通过电话、微信、视频会议、邮件等方式，都可以做到谈判不停摆，交流无障碍，变“见面签”为“线上签”、“邮寄签”，毕竟对于双方来讲，形式不重要，联姻发展最重要。

新的一年，开启新征程。全市上下要为招商引资工作造势，系统谋划产业布局，做好各区域间

的合理分工协作，充分利用产业和区域优势，打好组合拳，寻求好项目落地；各级各部门负责人和广大干部要“人人争当招商员”，积极宣传宝鸡的好政策、好资源、好产业，脚踏实地，久久为功，促进我市结出更多招商引资硕果，开创转型发展新局面。



## 麟游县开展「万企兴万村」活动 帮扶结对子 合作助振兴

本报讯 近日，在麟游县招贤镇高庄村村委会大院，陕西鹏远中盛建筑工程有限公司为高庄村捐赠了毛毯、被子、电热毯等价值2万余元的物资，确保村上脱贫户、边缘户、困难户、独居老人温暖过冬。这是麟游县开展“万企兴万村”活动的一个缩影。

据了解，引导民营企业将自身发展与农村发展、个人富裕与农民富裕有机结合，是乡村振兴统一的工作品牌。麟游县在“万企兴万村”行动引导下，5个部门和7个镇协同联动召开全县“万企兴万村”行动推进会，召集41户企业负责人和34个村党支部书记，一对一建立结对帮扶机制。结合村资源优势，以“助力产业发展、促进就业创业、改善基础设施、推动乡风文明”为重点，围绕带动农村产业发展、集体经济壮大、人居环境改善、劳务就近就业等，坚持农民主体、合作共赢，以多种方式与群众形成经济共同体、利益共同体，充分利用村企合作，用看得见、摸得着、感受得到的丰硕成果回报家乡、造福桑梓，为实现共同富裕贡献民营企业力量，高质量高标准落实“万企兴万村”，促进乡村生态振兴，建设美丽乡村。

陕西鹏远中盛建筑工程有限公司负责人表示，自己是招贤镇高庄村人，吃水不忘挖井人，致富不忘老乡亲，这次捐赠仅仅是一个开始，以后要为村上多做事，在乡村振兴中贡献力量。

(宋文君)

### 乡村振兴进行时

本报讯 1月17日，在凤翔区秦武南路电子商务发展服务中心的电商直播间，助农主播正在网上推介当地特色产品(见右图)。据了解，该中心成立10个月来，采用“线下展示+电商直播”的模式，销售当地特色产品，成交额达5.27亿元。

据凤翔区电子商务发展服务中心主任魏晓刚介绍，该中心成立于2021年3月，中心内设有展销馆和电商直播基地，展销馆展出有西凤酒、豆花泡馍、面皮、锅盔、油泼辣子等特色产品160多种。截至2021年12月底，建成10个月销售成交额达5.27亿元。与此同时，电子商务发展服务中心还向农村延伸，建设农特产品线上营销体系，促进电子商务与地方优势产业的有机融合。除此之外，农村电子商务站点的建设本着“建设一批、巩固一批、提升一批”的整体实施思路，已建成镇级站点18个、村级站点80个，实现了电商服务信息化、一体化、规范化，使479户农户、25个合作社直接受益。

2022年，电子商务发展服务中心将对农户1000户，预计线上销售额将突破10亿元。

(宋文君)

### 凤翔电子商务发展服务中心成立10个月——

## 特色产品网上销售额过5亿元



(上接第一版)

第二，化解各类风险，促进世界经济稳定复苏。世界经济正在走出低谷，但也面临诸多制约因素。我们要探索常态化疫情防控条件下的经济增长新动能、社会生活新模式、人员往来新路径，推进跨境贸易便利化，保障产业链供应链安全畅通，推动世界经济复苏进程走稳走实。世界各国要坚持真正的多边主义，坚持拆墙而不筑墙、开放而不隔绝、融合而不脱钩，推动构建开放型世界经济，推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展，让世界经济活力充分迸发出来。推动世界经济走出危机、实现复苏，必须加强宏观政策协调。主要经济体要树立共同体意识，强化系统观念，加强政策信息透明和共享，协调好财政、货币政策目标、力度、节奏。主要发达国家要采取负责任的经济政策，把政策外溢效应，避免给发展中国家造成严重冲击。国际经济金融机构要发挥建设性作用，凝聚国际共识，增强政策协同，防范系统性风险。

第三，跨越发展鸿沟，重振全球发展事业。全球发展进程正在遭受严重冲击，人类发展指数30年来首次下降，一些发展中国家因疫返贫、因疫生乱，发达国家也有很多人陷入生活困境。不论遇到什么困难，我们都要坚持以人民为中心的发展思想，把促进发展、保障民生置于全球宏观政策的突出位置，落实联合国2030年可持续发展议程，促进现有发展合作机制协同增效，促进全球均衡发展。我们要坚持共同但有区别的责任原则，在发展框架内推进应对气候变化国际合作，落实《联合国气候变化框架公约》第二十六次缔约方大会成果。发达经济体要率先履行减排责任，落实资金、技术支持承诺，为发展中国家应对气候变化、实现可持续发展创造必要条件。全球发展倡议是向全世界开放的公共产品。中国愿同各方携手合作，共同推进倡议落地，努力不让任何一个国家掉队。

第四，摒弃冷战思维，实现和平共处、互利共赢。当今世界并不太平，煽动仇恨、偏见的言论不绝于耳，由

此产生的种种围堵、打压甚至对抗对世界和平安全有百害而无一利。历史反复证明，对抗不仅于事无补，而且会带来灾难性后果。搞保护主义、单边主义，谁也保护不了，最终只会损人害己。搞霸权霸凌，更是逆历史潮流而动。国家之间难免存在矛盾和分歧，但搞你输我赢的零和博弈是无济于事的。和平发展、合作共赢才是人间正道。不同国家、不同文明要在彼此尊重中共同发展、在求同存异中合作共赢。我们要顺应历史大势，致力于稳定国际秩序，弘扬全人类共同价值，推动构建人类命运共同体。要坚持对话而不对抗、包容而不排他，反对一切形式的单边主义、保护主义，反对一切形式的霸权主义和强权政治。

习近平强调，去年是中国共产党成立一百周年。中国共产党团结带领中国人民长期艰苦奋斗，在国家建设和人民生活改善上取得举世瞩目的成就，如期实现了全面建成小康社会目标，如期打赢了脱贫攻坚战，历史性地解决了绝对贫困问题，现在

踏上了全面建设社会主义现代化国家新征程。

——中国将坚定不移推动高质量发展。中国经济总体发展势头良好，去年中国国内生产总值增长8%左右，实现了较高增长和较低通胀的双重目标。虽然受到国内外经济环境变化带来的巨大压力，但中国经济韧性强、潜力足、长期向好的基本面没有改变，我们对中国经济发展前景充满信心。中国明确提出推动人的全面发展、全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展，将为此在各方面进行努力。

——中国将坚定不移推进改革开放。中国改革开放永远在路上。不论国际形势发生什么变化，中国都将高举改革开放的旗帜。中国将继续使市场在资源配置中起决定性作用，毫不动摇巩固和发展公有制经济，毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展。中国将建设统一开放、竞争有序的市场体系，确保所有企业在法律面前地位平等、在市场面前机会平等。中国欢迎各种资本

在中国合法依规经营，为中国发展发挥积极作用。中国将继续扩大高水平对外开放，稳步拓展规则、管理、标准等制度型开放，落实外资企业国民待遇，推动共建“一带一路”高质量发展。

——中国将坚定不移推进生态文明建设。发展经济不能对资源和生态环境竭泽而渔，生态环境保护也不是舍弃经济发展而缘木求鱼。中国坚持绿水青山就是金山银山的理念，推动山水林田湖草沙一体化保护和系统治理，全力以赴推进生态文明建设，全力以赴加强污染防治，全力以赴改善人民生产生活环境。实现碳达峰碳中和是中国高质量发展的内在要求，也是中国对国际社会的庄严承诺。中国将践信守诺，坚定推进。实现碳达峰碳中和，不可能毕其功于一役。中国将破立并举、稳扎稳打，在推进新能源可靠替代过程中逐步有序减少传统能源，确保经济社会平稳发展。中国将积极开展应对气候变化国际合作，共同推进经济社会发展全面绿色转型。

### 4万吨/年有机溶剂等废物资源化综合利用项目环境影响评价信息公告(征求意见稿公示)

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径：报告书网络链接：<https://pan.baidu.com/s/1jX1XDZonDapJpQLj5aOemA> 提取码：mu6c。  
查阅纸质报告书可以与陕西宝鸡恒兴石化科技有限公司联系。联系电话：13891755111

二、征求意见稿的公众范围：受项目影响的公民、法人或者其他组织的代表，或关心本工程环境保护工作的其他公众。

三、公众意见表的网络链接：<http://www.mee.gov.cn/>

xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024\_665329.html

四、公众提出意见的方式和途径：公众可以电话和直接递交公众意见表的方式向联系人提出意见和建议。建设单位：陕西宝鸡恒兴石化科技有限公司，联系人：苏向文，电话：13891755111；环评单位：陕西企科环境技术有限公司，地址：西安市曲江政通大道环境监控中心写字楼11层，联系人：王工，联系电话：029-89131021，电子邮箱：532806029@qq.com。

五、公众提出意见的起止时间：自公示发布之日起十个工作日。

### 清算公告

我公司于2019年1月中标的宝鸡市2018年普通干线公路安全隐患整治(安防)项目，于2019年7月完工，如今已经办理交工验收、工程决算等一切手续，现登报公告。

所有涉及与本项目有关的债权人，于本公告见报之日起90日内与我公司联系，并办理核对结算事宜，逾期责任自负。

联系单位：阿拉善盟云峰道桥有限责任公司  
联系部门：财务部 安全部  
联系电话：财务部 0483-8585490 工程部 18804833040

公告专栏 服务热线:3273352 法律顾问 吴智丰律师 13309174321 程建兵律师 13992732277

### 挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- \* 宝鸡熙然若璃商贸有限公司丢失财务专用章一枚。
- \* 容连财丢失机动车整车出厂合格证,号码为:WAB052186090789。
- \* 董文静丢失身份证,号码为:610303198503032027。
- \* 侯红莲丢失身份证,号码为:610322197805243625。
- \* 张乾周丢失身份证,号码为:610328197011104218。
- \* 梁宝双丢失身份证,号码为:610303196704092414。
- \* 张焕文丢失道路运输证(车辆号码:陕C88762),号码为:陕交运管字宝字610329000528号。
- \* 张焕文丢失道路运输证(车辆号码:陕C9480挂),号码为:陕交运管字宝字610329000392号。